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November 4. csütörtök, 19 óra – CAFE CHAPLIN megnyitó

A megnyitón közreműködik FEKETE JENŐ,
a legautentikusabb magyar bluesgitáros, -énekes és

SZABÓ TAMÁS
napjaink egyik legjobb hazai
szájharmonikása.

Kedves Vendégeink!

Szeretettel várjuk Önöket
a Faluházban a Chaplin nevét vi-
selő kávézónk megnyitójára.
Korábbi – már sikeres óbudai,
Bécsi úti – működésünket költöz-
tetjük át immár „hazai pályára”,
számítva az Önök érdeklődésére.
Kávézónkban klubszerű, családias
hangulatban, Chaplin korát idéző
környezetben élvezhetik – adott
napokon élőben is – a blues- és
jazz-zenét, a kamaraelőadásokat,
a nagy nyilvánosság előtt nem ve-
tített dokumentumfilmeket vagy
akár egy-egy közös szurkolást az
érdekesnek ígérkező sportesemé-
nyek közvetítésekor, egyebek mel-
lett egy pohár kellemes bor, ked-
venc sör és különleges „falatok”
fogyasztása mellett.
Mindezeken túl, szívesen segítünk
családi, baráti, céges összejövete-
lek – igény szerinti – lebonyolításában.
Érdekességként említjük meg, hogy a Chaplin név használatát
személyesen Geraldine Chaplin, a művész lánya engedélyezte
számunkra hozzájáruló levelében, egyúttal sikeres működést kí-
vánva nekünk.

Ennek szellemében és a közös kellemes szórakozás reményében
várjuk a találkozást Önökkel!

Mónus Zoltán és Mónus Mária
Cafe Chaplin

A belépés díjtalan.
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November 5. péntek, 18 óra – a Faluház földszinti klubtermében
TASMÁNIA – AUSZTRÁLIA KINCSES SZIGETE – Megyeri
Szabolcs fotográfus kiállításának megnyitója
Tasmánia Ausztrália legki-
sebb állama – Ausztrália
legnagyobb szigetén – a
kontinenstől délkeletre
fekszik.
Az alig több mint kéthar-
mad magyarországnyi te-
rületen kevesebb, mint fél-
millióan laknak. A tasmán
tigris és a tasmán ördög
hazája, különleges termé-
szeti adottságaival és élő-
világával merőben más,
mint a nagy kontinens.
Őserdői több ezer évig
érintetlenek voltak, itt található a világ egyik legősibb és leglassabban
növő fája a Huon Pine. Az óceáni éghajlat jótékony hatása miatt méltán
nevezik Ausztrália zöld szigetének is.

Magyarországon kevésbé ismert a Föld e távoli szeglete,
ebbe a világba nyújtanak bepillantást Megyeri Szabolcs fotói.
A kiállítást az Ausztrál Nagykövetség képviseletében Cary

Humphries úr,  nagykövethelyettes és konzul nyitja meg.

November 5. péntek, 19 óra – a Faluház nagytermében
THORTON WILDER: A MI KIS VÁROSUNK
– a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium Latinovits Zoltán
Diákszínpadának előadása (*)
Thornton Wilder igen pontosan adja meg, hol található darabjának hely-
színe, Grover’s Corner: északi szélesség 42 fok 40’, nyugati hosszúság 70
fok 37’, New Hampshire állam, Egyesült Államok. S mikor kezdődik a cse-
lekmény: 1901. május 7., pirkadat előtt.
A térképészeti precizitású adatok azonban nem lényegesek.
A mi kis városunk, valahol az emlékeinkben, gyermek- és ifjúkorunk megélt
vagy csak megálmodott élményeiben létezik.
És ezért tulajdonképpen nem is fontos, megtalálható-e, s ha igen, hol, a
térképen. Valamennyiünknek megvan a „maga kis városa”, amelyben szüle-
tett, felcseperedett, élt és meghalt.
Wilder ebben az 1938-ban írt, s akkor merészen formabontó dramaturgiá-
júnak számító színművében szabadon kezeli az idősíko-
kat. A rendező, aki egyben a darab főszereplője is, kedve
szerint (de valójában egy szigorú belső rendhez igazodva)
idézi fel az eseményeket, szólítja színpadra a játék szerep-
lőit. Rendező és narrátor, aki irányít és kommentál.

Belépő kapható a biai katolikus plébánián
és a Faluházban, 600 Ft-os áron.
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November 7. vasárnap, 17 óra – a Faluház nagytermében
TÉRSÉGI DALOSTALÁLKOZÓ – a Szakály Mátyás Férfikórus
szervezésében
Fellépő kórusok:
A Biai Református Gyülekezet Sola Gratia Kórusa és Nefelejcs
Gyermekkórusa
A Pászti Miklós Vegyes Kórus
Az Érdi Harmónia Vegyes Kar
Az Alcsútdobozi Echo Kamarakórus
A Szakály Mátyás Férfikórus

A belépés díjtalan.

November 11. csütörtök, 19 óra – a Faluházban
KÁVÉHÁZI ESTÉK – az új kezdeményezés terveink szerint ha-
vonta jelentkezik különböző témákkal.
A mostani, első alkalom: gazdaságpolitikai jellegű előadás és
beszélgetés PAPP EMÍLIÁVAL, a HVG újságírójával és
LANGMÁR FERENC közgazdasági újságíróval
Kiemelt téma a devizahitelek és a magán nyugdíjpénztárak
ügye. Milyen gazdasági és politikai okok vezettek a mai helyzet
kialakulásához? A tőke- és kamatelszámolások csapdái.
Milyen szerepük van a bankoknak? S mit csinál közben a Ma-
gyar Nemzeti Bank?

A belépés díjtalan, minden érdeklődőt szertettel várunk.

A programfüzetet kiadja a Biatorbágyi Faluház és Karikó János Könyvtár
Felelős kiadó: Jámbor Imre igazgató
A műsorváltoztatás joga fenntartva

Fotó: Horváth Imre; grafika: Krónikás Bt., Biatorbágy
Nyomtatás: CountPress Nyomdaipari és Kereskedelmi Kft., Budapest
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November 12. péntek, 21 óra – a Faluházban

RUTKAI BORI ÉS A SPECKO JEDNO
koncertje (*)

Rutkai Bori képzőművész, filmes, szövegíró, a Budapest Bár egyik frontkis-
asszonya. Bori énekel, táncol, koncerteken a dalok összekötő szövegeiből
stand up comedyt improvizál, Nyitott Műhely-beli filmklubjában főz, a
Vacka Rádió koncertjein pedig óvodásokkal, iskolásokkal kutyakórust ját-
szik, vagy éppen a piros labda elveszett pettyeit próbálja megtalálni.
2003 őszén alapította a Specko Jedno zenei formációt, amely tulajdonkép-
pen utódegyüttese Bori korábbi zenekarának, a Special Gizdának. Az
együttes főleg orosz és latin zenei hagyományokat követve hozta létre dala-
it. Fő jellegzetességét, a zenekar nevében is feltűntetett specialitását azon-
ban a dalszövegek erős képisége és az egyszerre ironikus és melankolikus
költészete adta, adja. Mi is az a Specko Jedno? A Special One és a Sedcko
Jedno (szlovákul: mindegy) kifejezésekből facsart zenekari elnevezés. Mit
játszik? Tangóba takart meztelen éjt, űrdiszkót, bunker funkyt, BKV-jamet,
reformkori fúziós rockot. Under- és overgroundokon felnevelkedett zené-
szek és egy költészetileg érintett énekesnő közönségtudatos produkciója.
Táncolási és gondolkodási lehetőség alacsony és magas embereknek egya-
ránt. 2010 tavasza óta megújult formációban adódnak elő a Specko Jedno
„whatevergreen”-jei.

A zenekar tagjai: Rutkai Bori – ének, Mizsei Zoltán – zongora,
Szesztay Dávid – gitár, Szerető Dániel – basszusgitár, Dudás
Zsombor – dob, Németh Csaba – ütőhangszerek

Belépő: 1000 Ft

November 13. szombat, 10 óra – a Biai Református Gyülekezeti
Házban

CSENDES CSODÁK – istenesvers-mondó találkozó
Bővebb információ Szádváriné Kiss Mária BÖME elnöktől kap-
ható: e-mail: szadmari@gmail.com, telefon: 06 20 264 4296
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November 14. vasárnap, 10.30 – a Faluház nagytermében
VÁNDOR MESÉK – az Aranyszamár Bábszínház előadása
Az előadás során három mesét láthatunk Móra Ferenc: A király
kenyere, Pákolitz István: A királyné igazsága és Márton-naphoz
kapcsolódóan, egy Szutyejev mese feldolgozást: Gordon Agáta:
A Libai Galiba címmel. A meséket hangulatos élőzene köti
össze.

A király kenyere című mese, egy izgalmas kérdést vet fel, misze-
rint ha elfogyott a király kenyere, lisztje és a pénze is, akkor mi
tévő lehet egy király? Erre keresi a választ Móra Ferenc művé-
ben. Második mese a Királyné igazsága, Mátyás királyunkat is-
meretlen szemszögből mutatja be: igazságtalan és nem is akár-
kivel, hanem a feleségével!  Pákolitz István meséje humorban és
játékosságban gazdag feldolgozás.
Az utolsó mese Gordon Agáta: A Libai galiba történetét, egy ta-
nulságos mesét mond el a  becsvágyó kislibáról és a testvéri sze-
retetről.
Az előadást négyéves kortól ajánljuk.
Belépő: 600 Ft

November 17. szerda, 16.30–18 óráig – a Faluházban
A MAGTÓL A KENYÉRIG
Kézműves jellegű beavató foglalkozás kisiskolás gyermekeknek
Harmadik alkalom – A BÚZÁSZSÁKTÓL A LISZTESZSÁKIG
Gombnyomásra működő világban élünk. A világ másik fele má-
sodpercekre van tőlünk. De a létezésünk alapját jelentő, magok
sokszorozódásából nyerhető, éltető életerő ismeretétől fényév-
nyi lett a távolság. Pedig e nélkül, hosszútávon nincs létezés
ezen a világon.
Ezért indult a „Magtól a kenyérig” program a Faluházban. Egy
gyerekeknek szóló, mesés, játékos, ismeretterjesztő előadásso-
rozat, mely foglalkozik szántással, vetéssel, boronálással, a ma-
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gok tisztításával, „megrágásával”, őr-
lőzsámolyos magaprítással, malom-
mechanikákkal, lisztekkel, tésztákkal,
lepényalkotással, a lehető legérdeke-
sebb formában. A foglalkozássoro-
zat alapja a közvetlen megtapaszta-
lás, a kipróbáláson keresztül meg-
szerzett ismeretek, amihez a foglal-
kozáson számos makett és modell áll
a rendelkezésre. Nos, erre a kalandra
várja a vállalkozó kedvű gyermekeket
NÉDER NORBERT.

A négy alkalomból (2010. szeptember 15., október 13., novem-
ber 17., december 15.) álló sorozat.

A négy alkalomra szóló bérlet ára: 2500 forint
A belépő egy alkalomra: 800 forint

Akit a program háttere, részletesebb felépítése, filozófiája érde-
kel, elolvashatja az eredetileg a szentendrei Skanzen számára ki-
dolgozott tervezetet a Faluház honlapján, a letöltések oldalon.

November 18. csütörtök, 18 óra – a Faluházban
MAGYAR NYELVEMLÉKEK A HONFOGLALÁS ELŐTTI
KÁRPÁT-MEDENCÉBEN, AVAGY A KEREKES BILI
TÖRTÉNETE – Néder Norbi előadása felnőtteknek
A tudomány egyik része azt állítja, a magyarság a honfoglalás-
sal jutott a mostani Magyarországra. A másik, jelentősen
kisebbik része pedig azt, hogy a magyarság már itt volt jóval
korábban. Bár ez, a kisebbik oldal, még nem állt elő olyan,
mindent elsöprő bizonyítékokkal, melyek egyértelművé tennék
állításukat.
Nos, ez egy vita, melyben tudomány a tudománnyal egymásnak
akaszkodva ki-ki a maga igazát harcolja. De vajon egy egyszerű
ember mit gondolhat, ’kit nem köt a tudomány megannyi
ága-boga? A témában kutakodó tudománytalan, vajon milyen
bizonyítékokra találhat, ha a bábszínház oldaláról közelíti meg
a dolgokat?
Hát én kerestem, találtam, és arra gondoltam, hogy ezt meg
kellene osztani másokkal. Jöjjön hát egy kis tudománytalan,
egyszerű gondolkodású, honfoglalás előtti mondattan!

A belépés díjtalan.
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November 19. péntek, 9.30 – 18 óráig – a Gizella Otthonban
„NEMCSAK A HÚSZÉVESEKÉ A VILÁG…!” Szeretettel várjuk
az Időseket és a Fiatalokat egész napos rendezvényünkre, ahol
megismerkedhetnek a Boldog Gizella Alapítvány szolgáltatá-
saival, a testi és lelki egészség kérdéseiről hallhatnak és láthat-
nak bemutatókat.

Program:
9.30-tól Reggeli közös torna

10 óra Mikor kóros a feledékenyég? – Demenciáról közérthetően
– dr. Egervári Ágnes, ideggyógyász

10.30-tól Kezelési lehetőségek Bioptron lámpával
– Weiszné Kővári Dóra, gyógymasszőr

14 órától Kezelési lehetőségek Bioptron lámpával
– Weiszné Kővári Dóra, gyógymasszőr

14.30-tól Mikor hívjunk ügyeletet? – Karap János mentőszakápoló,
az ügyeleti szolgálat vezetője

15 órától Mikor kóros a feledékenység? – Demenciáról közérthetően
– dr. Egervári Ágnes, ideggyógyász

15.30-tól Horváth Szilveszter–Petrovics Zsuzsa: Alzheimer nyavalya –
könyvbemutató – egyedülálló hozzátartozói beszámoló a demens
betegek ápolási gondjairól humorban pácolva, a szív és ráérzések
felől megközelítve

16 órától Hogyan szabaduljunk meg káros szokásainktól? Dohányzásról való
leszokás, testsúlycsökkentés lehetőségei – dr. Vajer Péter háziorvos

9–17 óráig Gyógymasszázs (15 perc) – előzetes bejelentkezéssel
9–17 óráig Egyéni gyógytorna (20 perc) – előzetes bejelentkezéssel
9–17 óráig Tape kezelés (krónikus mozgásszervi panaszok kezelésének új

lehetősége) – előzetes bejelentkezéssel
9–18 óráig Egészséges ételek kóstolása, biotermékek vására

A programok ingyenesek.

Kérjük részvételi szándékukat jelezzék az alábbi telefonszámon:
Gizella Otthon 06 23/530 550

November 20. szombat, 19 óra – a Faluház nagytermében
„SZABAD-É DALOLNI…?” (*)
VALTER FERENC, városunkban élő operaéne-
kes zenés, színházi estje.
Zongorán kísér: JOHN OLÍVIA, a Pászti Miklós
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanára.

Jeleneteket láthatnak népszerű operákból, musi-
calekből, operettekből, daljátékokból.
A jelmezes előadáson ismert dallamok csendül-
nek fel magyar nyelven, rövid ismertetővel.
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Valter Ferenc 1984–87-ig a Honvéd Művészegyüttes Férfi-
karában énekelt. 1993-ban az I. Budapesti Nemzetközi
Énekversenyen első helyezést ért el Mozart: Varázsfuvola
című operájából Sarastro szerepével, és még ebben az év-
ben debütált ezzel a szereppel a Magyar Állami Operaház
színpadán. Azóta közel ötven szerepet énekelt itt. Ezek kö-
zül a legfontosabbak: Gurnemanz (Wagner: Parsifal), Ki-
rály (Verdi: Aida), Timur (Puccini: Turandot), Lőrinc barát
(Gounod: Rómeó és Júlia)
Operaházon kívüli jelentősebb szerepei: Fülöp király (Ver-
di: Don Carlos), Komtur (Mozart: Don Giovanni).
Valter Ferenc néhány éve Biatorbágyon él, és most egy ön-
álló műsorral mutatkozik be a Faluház színpadán.

Belépő elővételben: 1800 Ft,
az előadás napján: 2200 Ft,
nyugdíjasoknak kedvezményes áron: 1400 Ft.

November 21. vasárnap, 15 óra – a Faluház nagytermében
„ÉNEKSZÓVAL, MUZSIKÁVAL”
– a Biatorbágyi Népdalkör szeretettel meghív minden érdeklő-
dőt, népzenebarátot dalos, táncos rendezvényére

Házigazda a Biatorbágyi Népdalkör

Meghívott vendégeink
Fóti Asszonykórus
Érdi Bukovinai Székely Kör és Kóka Rozália mesemondó
Etyeki Művészeti Iskola népzene szakos tanulói Csige Ildikó ve-
zetésével
Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény népzene
szakos tanulói Köllő Attila vezetésével
Kuttner Fruzsina és osztálytársai a székesfehérvári Herrmann
László Zeneművészeti Szakközépiskola népzene tagozatos tanulói
Bekecs együttes Vavrinecz András vezetésével

A népdalkörök szereplése után TÁNCHÁZ!
– A talpalávalót húzza a BEKECS együttes

A belépés díjtalan.
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November 26. péntek, 19 óra – a Faluházban
KEGYE JÁNOS pánsípművész koncertje (*)
Kegye János neve nemcsak Európa, hanem világszerte ismert.
Művészi pályafutását jazzszaxofonosként kezdte, több, Európa
szerte ismert együttesben szaxofonozott. Pánsíp iránti vonzal-
ma eredményeként 1988-ban Németországban jelent meg első
pánsípos lemeze a Koch Rekords gondozásában. 1989-ben el-
végezte Amszterdamban a Zeneakadémia mesterkurzusát, kon-
certjei mellett zeneszerzéssel és taní-
tással foglalkozott. Eddig 25 lemeze
jelent meg, számtalan lemezen közre-
működött, és szerte a világon árulják
lemezeit. Lemezbemutató turnéja volt
Amerikában, Kínában, Ázsiában
és több Európai országban.
Koncertprogramjában  szerepet
kapnak gyönyörű klasszikus dal-
lamok – Handel, Mozart, Dvorák,
Bach, Haydn, Vivaldi, Brahms,
Massenet, cigánydalok, német
és osztrák sramlidalok. Ezek
a magyar és nemzetközi
slágerek ezen a hangszeren
még nem szólaltak meg.

Belépő: 1300 Ft

November 27. szombat, 14 óra – a Faluház emeleti
klubtermében
„AZ VAGYUNK, AMIT ESZÜNK” – Előadás az egészséges táp-
lálkozás rejtelmeiről kóstolóval és receptekkel, a Biatorbágy és
Környéke Mozgáskorlátozottak Egyesületének szervezésében.

A szervezők mindenkit szeretettel várnak, a belépés ingyenes.

November 27. szombat, 19 óra – a Faluház nagytermében
WASS ALBERT: A FUNTINELI BOSZORKÁNY
– a Főnix Színházi Műhely előadása (*)

2008-ban emlékeztünk Wass Albert születésének 100., halálá-
nak 10. évfordulójára. Ennek az emlékévnek egyik eseménye
volt a Főnix Színházi Műhely ősbemutatója, Wass Albert: A fun-
tineli boszorkány című regényéből készült színházi átirat. A reá-
lis elemekkel átszőtt meseszerű történet főhőse Nuca, aki mind-
össze 10 éves, amikor elkezdődik a cselekmény. Az ő életének
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alakulását, gyönyörű, fiatal nővé érését, boldog anyává válását,
szerelmének árulását, gyermekének elrablását, boszorkánysá-
gát, azaz az emberek veséjébe, szívébe látását, majd üldözését,
végül titokzatos eltűnését írja le Wass Albert. Közben az olvasók
beleláthatnak az Erdélyben, a természettel együtt lélegző és lé-
tező emberek gondolkodásmódjába.
A regény fordulatos, ágas-bogas cselekményének azokat a mo-
mentumait emeli be az előadásba a rendező, Bicskei Kiss Lász-
ló, aki a Magyar Kultúra Lovagja kitüntető cím birtokosa, ami
Nucának a tragikus végkifejlethez törvényszerűen vezető útját
mutatja be. Feszes ritmusú, az emberek érdeklődését mindvégig
fenntartó színdarab jön létre, aminek atmoszférateremtő jelle-
gét a kevés díszlet és a korhű jelmez csak fokozza. Mindehhez
hozzájárul még a színészek avatott játéka is, különösen a cím-
szerepet alakító Facskó Marica emelkedik ki közülük. Tud egy-
szerre csöppnyi fruska, vonzó lány, nagyszívű asszony és min-
den titkot tudó boszorkány lenni.
Belépő: 1700 Ft.

ELŐZETES

December 3. péntek, 18 óra – a Faluházban
A TŰZZOMÁNCSZAKKÖR kiállításának megnyitója

December 4. szombat, 20 óra – a Faluház földszinti klubtermében
Az ÉLES GÁBOR TRIÓ koncertje

December 11-12. szombat, vasárnap 10-18 óráig
ANGYALFIA VÁSÁR – Közkívánatra ismét a Fő téren!

December 18. szombat, 11 és 15 óra
– a Faluház nagytermében

CSIRIBIRI – Halász Judit koncert (*)
Belépőket november 18-tól árusítjuk, 1600 Ft-os áron.
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SPORT
A VIADUKT SE labdarugó szakosztályának hazai mérkőzései – az
iharosi sportpályán:

2010.11.07. vasárnap, 13.30-kor Viadukt SE–Soroksár

A Biatorbágyi Sport Egyesület SAKK szakosztályának hazai mérkő-
zése novemberben:

2010. 11. 14. vasárnap Viadukt-Biatorbágy II–Törökbálint
Super /I. osztály 3. forduló

2010. 11. 21. vasárnap Viadukt-Biatorbágy–Sárkány
DSE–Sinus/ NB II. 6. forduló

A versenyek kezdési időpontja 10 óra. Helyszín: Közösségi Ház, Biator-
bágy, Fő út 94.
Információ: Ruip János +36/30 860-9294

HENDIKEPFUTÁS
Minden hónap 2. szombatján reggel 9 órától az iharosi sportpályán. Az
először indulók 9 órától futnak, majd ezt követően indul a többi futó az
előző havi eredményének megfelelően. Útvonal: erdei, mezei talaj, dim-
bes-dombos, nem túl nehéz terep. A táv 4 km, korhatár nélkül.
Információ: Labancz János szervező, telefon: 06/20 551-4923

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
Hétfő

9–12 óráig KIPIKOPIK JÁTSZÓHÁZA (Közösségi Ház)
Információ: Szikra Ágnes 06/23 532 194
10 órától KEREKÍTŐ – ölbeli játékklub 0-3 éves korig. Klubvezető:
Kucsera Klára. www.kerekito.hu

15–17 óráig PROSPERO INASOK bábcsoport (Könyvtár)
Információ: Nánási Istvánné, 06/23 310-372

16.30–18 óráig IFJÚSÁGI SZÍNJÁTSZÓKÖR (Faluház)
Információ: Szakadátiné Gueth Zsuzsanna, 06/20 518-1448

19–20.30 –ig ANGOL TÁRSALGÁSI KLUB (FH)
Információ: Szijjártó Veronika, 06/30 933 2214

18–18.30-ig BEBE ANGOL 3-6 éveseknek–"Játszva, dalolva angolul" (FH)
Információ: Buzáné Kovács Bernadett, 06/30 562-3565;
bettibuza@hotmail.com

19–21 óráig SZAKÁLY MÁTYÁS FÉRFIKÓRUS próbája (FH)
Információ: Flámis Vilmos, 06/30 318-7759;
www.szmferfikorus.xls.hu

20–21 óráig TÁNCKOKTÉL TÁNCISKOLA – társastánctanfolyam
felnőtteknek (KH)
Információ: Répás Krisztián 06/20 377 2541, www.tanckoktel.hu

Kedd
9–12 óráig KIPIKOPIK JÁTSZÓHÁZA (KH)
9.15–9.45 és 10–10.30-ig RINGATÓ (FH)
Énekes, mondókás, játékos foglalkozás várandós mamáknak, anyukáknak és

3 év alatti gyermekeiknek.
Információ: Venczel Mónika, 06/70 382-0026;
venczelmonika@freemail.hu
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19–21 óráig PÁSZTI MIKLÓS VEGYES KÓRUS próbája (FH)
Információ: 06/23 312-833

19–20 óráig TÁNCKOKTÉL TÁNCISKOLA – társastánctanfolyam
felnőtteknek (KH)
Információ: Répás Krisztián 06/20 377 2541, www.tanckoktel.hu

Szerda
9–12 óráig KIPIKOPIK JÁTSZÓHÁZA (KH)

10–10.45-ig VARÁZSVIRÁG (FH)
Játékos képességfejlesztő foglalkozás 1.5-4 éves korú gyermekek részére.

Szeretettel várjuk a gyerekeket anyukájukkal együtt közös
együttlétre, amely során zenével, sok mondókával, tornával,
kézműveskedéssel és mesével találkozhatnak a gyerekek.

Foglalkozás vezető: Németh Zsuzsa, Varjasi Magdolna
Információ: 06/20 326 4423 ill. nemethcszs@gmail.com,
varjasima@freemail.hu

15–17 óráig ŐSZIDŐ NYUGDÍJASKLUB összejövetele (FH)
Információ: Szatay Lajos, 06/23 310-379

17–19.30-ig a BIATORBÁGYI NÉPDALKÖR próbája (FH)
Információ: Köllő Attila, 06/20 337-9634

20–22 óráig az IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKAR próbája (FH)
Információ: Wéber Ferencné, 06/30 579-4767, www.bift.hu

BIATORBÁGYI A13 POSTAGALAMB SPORT EGYESÜLET
1. szerdán 18 órától (FH)
Információ: Grampsch István, 06/20 441-1065

BIATORBÁGYI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET
2. szerdán 18 órától (FH)
Információ: Schnaider Miklós, 06/30 436-3976

BIATORBÁGYI FOTÓKLUB – 3. szerdán 18 órától (FH)
Információ: Horváth Imre, 06/30 343-2835

Csütörtök
9–12 óráig KIPIKOPIK JÁTSZÓHÁZA – szabad játéklehetőség gyerekeknek

(KH)
9.30-tól BEBE ANGOL – Zenebölcsi
Információ: Buzáné Kovács Bernadett, 06/30 562-3565;
bettibuza@hotmail.com

10–11 óráig „BUKFENC” GYERMEKTORNA (FH)
Információ: Pásztor Zsófia, 06/30 448-1793, http://gyerektorna.hu

16–19 óráig az ŐSZIDŐ NYUGDÍJASKLUB táncpróbája (FH)
16.30–20.30-ig a FÜZES NÉPTÁNCEGYÜTTES próbája (FH)

Információ: Wéber Ferencné, 06/30 579-4767, www.bift.hu
19–21 óráig a SZAKÁLY MÁTYÁS FÉRFIKÓRUS próbája (FH)

Péntek
9–12 óráig KIPIKOPIK JÁTSZÓHÁZA (KH)

10 órától „Pszicho-kávé” – beszélgetés Valkár Anna pszichológus
vezetésével. A beszélgetés alatt kézműves foglalkozás a gyerekeknek.

18–19 óráig SAKKOKTATÁS haladóknak (FH)
18–22 óráig BÖME SAKK-KLUB (FH)

Információ: Ruip János, 06/30 860-9294
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JEGYELŐVÉTEL
A (*) jelölt programokra a jegyeket egy hónappal a rendezvény
előtt kezdjük árusítani:
Biatorbágyon a Faluházban és a Karikó János Könyvtárban,
nyitvatartási időben
Herceghalmon a Kulturális Egyházi Központban, Gesztenyés út
36. Információ: Izsák Irén 06/70 332 8982
Etyeken a CBA – „Kamilla” virágboltban, Körpince utca 4.

FELHÍVÁS
A Faluház és Karikó János Könyvtár olyan munkatársat vagy
vállalkozót keres (közalkalmazotti vagy szerződéses alkalma-
zásban), aki képes az alábbi feladatok összességének, vagy egy
részének folyamatos, színvonalas, naprakész ellátására:
* Honlap programozása, karbantartása, feltöltése (joomla,
drupal)
* Szórólapok, meghívók, plakátok, kiadványok tervezése,
nyomdai előkészítése
* Rendszergazdai feladatok ellátása
* Marketinges feladatok ellátása

Előnyt jelent a biatorbágyi illetőség, illetve közalkalmazotti fog-
lalkoztatás esetén a felsőfokú (művelődésszervező) végzettség.
A jelentkezéseket kizárólag írásban, feladatvállalással, honorári-
umigénnyel, szakmai önéletrajzzal, referenciákkal, a jamborim-
re.faluhaz@biatv.hu e-mail címre várjuk, Jámbor Imre igazgató
részére.
Visszajelzést azoknak küldünk, akivel érdemi tárgyalást kívá-
nunk folytatni.

Ha programjainkat szeretné elektronikus formában is
elolvasni, látogassa meg megújult internetes oldalunkat
(http://faluhaz.biatorbagy.hu/), és kérjük, hogy az észlelt
hibákról, hiányosságokról, javaslatokról tájékoztassa
kollégáinkat a faluhaz@biatv.hu címen!
Küldje el nekünk e-mail címét, és rendszeresen értesítjük aktuá-
lis rendezvényeinkről: katonazsuzsa.faluhaz@biatv.hu

INTERNET
A Faluházban továbbra is működik az internetszolgáltatás.
A saját laptoppal rendelkezők INGYENESEN kapcsolódhatnak
a Faluház wifi-hálózatához, amennyiben arra alkalmas a készü-
lékük.
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KÖNYVAJÁNLÓ
A KARIKÓ JÁNOS KÖNYVTÁR ÚJDONSÁGAI

Gyermekeknek ajánljuk:
Knudsen, Michelle–Hawkes, Kevin:
Oroszlán a Könyvtárban

Miss Merrieweather, a könyvtár igazgatója nagyon
szigorúan veszi a szabályokat. Ám amikor egy
oroszlán tér be hozzájuk, senki sem tudja, mit is
tegyen. Knudsen és Hawkes elragadó története
nemcsak a szabályokról és azok betartásáról szól,
hanem egy csodálatos helyet mutat be a legkisebb olvasóknak.

Kamaszoknak ajánljuk:
Szablya Ilona, Peggy King Anderson: A vörös csillag lehull

1956 ősze, Budapest. Isti, az alig tizennégy éves kamasz né-
hány hete még számháborúzó kisdiák – most a forradalom
valóságos utcai harcainak résztvevője, fegyveres felkelő. Ho-
gyan válik Isti szinte pillanatok alatt életeket mentő és kény-
szerűen életeket kioltó felnőtté, hogyan válik egykor meghur-
colt, s ’56 októberében megtört emberként szabaduló apja
helyett is családfővé? Erről szól az Egyesült Államokban élő
Szablya Ilona és a szerzőtárs, a sikeres gyermekkönyvíró
Peggy King Anderson izgalmas regénye, amely a forradalom
gyerekhőseinek állít emléket.

A könyv angol nyelvű kiadása 1996-ban a Washingtoni Sajtószövetség
és az Amerikai Női Sajtószövetség díját nyerte el.

Felnőtteknek ajánljuk:
Golding, William: Zsarátnok

Golding utolsó, még életében megjelent regénye a
„tengeri trilógiának” – a Beavatás és a Szélcsend
után – befejező darabja. Az Angliától Ausztráliáig
tartó tengeri út a napóleoni háborúk végén egyben
az ifjú Edmund Talbot nagy ívű fejlődésregénye. A
Zsarátnokban a megrongálódott, árbocát vesztett
hajó tehetetlenül sodródik dél felé. Utasairól a vál-
ságos helyzetben mindjobban kiderül, ki mit ér. Az antarktiszi jéghe-
gyekig lesodródó hajó kis híján elpusztul; végül egyesztendei út után,
tépetten, megváltozva, sok tanulsággal gazdagodva befutnak a bünte-
tőkolóniára – az épp csak kiépülőben lévő ausztrál gyarmatra. Talbot
itt tudja meg, hogy eltervezett karrierjének oszlopa, a keresztatyja, aki-
nek pártfogására építette terveit, időközben Angliában
meghalt – a fiatalember immár csak magára hagyat-
kozhat. Csodával határos módon viszontlátja elve-
szettnek hitt szerelmesét, a Szélcsendben megismert,
nincstelen Chumley kisasszonyt. Amikor éppen azon
vannak, hogy közösen – és boldogan – vállalják a sze-
génységet, híre jön, hogy a keresztatya még idejében
gondoskodott Talbot jövőjéről.
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